Приложение 3
                                Решение задачи №1 (см. стр.1) 
Металлическая деталь весит в воздухе 44,5 Н, а при погружении в керосин 40,5 Н.    Определите: 

1) архимедову силу, действующую на эту деталь, 

2) объем детали, 

3) из какого металла она изготовлена.

Дано:                                     Решение:
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Найти:

FA, Vт,  ρ - ?
Определим величину выталкивающей (архимедовой) силы


       � EMBED Equation.3  ���  


Найдем объем детали, полностью погруженной в керосине
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Рассчитаем плотность вещества детали и по справочной таблице «Плотность вещества» найдем название металла
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Ответ: FA = 4 Н; Vт = 0,0005 м3; медь
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